

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом

Відділу культури та туризму  
виконавчого комітету Вараської  
міської ради 06.01.2021р. №17-осн

## ПОЛОЖЕННЯ

про VII регіональний фестиваль колядок і щедрівок «Ой, радуйся, земле!»

### I. Засновники та організатори

VII регіональний фестиваль колядок і щедрівок «Ой, радуйся, земле! » (далі - Фестиваль) проводиться центром дозвілля відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради.

Засновником є відділ культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради.

### II. Мета і завдання Фестивалю

- удосконалення діяльності культурно-дозвіллевих комплексів;
- популяризація української національної культури;
- виявлення та активізація творчих здібностей аматорських колективів, залучення їх до участі у культурно-мистецьких заходах міста та області;
- зростання виконавської майстерності аматорських колективів, підвищення їх художнього рівня, збагачення репертуарами зимових календарно-обрядових пісень;
- покращення якості і ефективності культурологічних заходів у закладах культури міста та міста в цілому.

### III. Умови проведення Фестивалю

Фестиваль проводиться за такими видами та жанрами : вокально-хоровий (хорові колективи, вокальні та фольклорні ансамблі, малі форми, окремі виконавці), музичний (оркестри народних інструментів, ансамблі бандуристів, інші інструментальні ансамблі).

У Фестивалі можуть брати участь колективи незалежно від відомчого підпорядкування та віку учасників.

Фестиваль проводиться в двох етапах:

*I етап (дитячий)* – 23 січня 2021 р. о 14.00 год.;

*II етап (дорослий)* – 24 січня 2021 року о 14.00 год.

Усі етапи Фестивалу будуть проводитися в режимі онлайн.

Заявки про участь у Фестивалі приймаються до **17 січня 2021 року**.

Заявки приймаються на електронну пошту відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради **kulturamista@ukr.net**. Зразок заявки про участь у Фестивалі додається.

Програма виступів **до 15 хвилин** від кожного колективу.

#### IV. Фінансові умови

Фестиваль не є комерційним заходом. Фінансування Фестивалу здійснюється за рахунок асигнувань, передбачених у місцевому бюджеті на 2021 рік, інших джерел та надходжень, не заборонених чинним законодавством України.

#### V. Нагородження учасників

Учасники Фестивалу нагороджуються сувенірами та солодощами від організаторів, спонсорів та інших громадських організацій.

Проведення Фестивалу широко висвітлюватиметься засобами масової інформації.

Начальник відділу культури  
та туризму



Оксана САВОНІК